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ACTA NÚMERO 98/XIV/3.ª SL 

 

Aos 06 dias do mês de outubro de 2021, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de 

Agricultura e Mar, na sala 5 do Palácio de S. Bento, presença dos Senhores Deputados 

constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem 

do Dia: 

 

        (Videoconferência) 

 

1. Apreciação e votação de atas; 

 

2. Audição, a requerimento do Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda, dos peritos 

demissionários do Conselho de Acompanhamento da Revisão da Política Agrícola Comum; 

11H (Microsoft Teams); 

 

3. Audiência da Green Boost, Lda. relativa a omissões no âmbito da legislação nacional e 

comunitária sobre a aplicação ilegal de fitofarmacêuticos em Portugal; 12h30 (Microsoft 

Teams); 

 

4. Distribuição e nomeação do relator da Petição n.º 270/XIV (1.º Peticionante: Belarmino 

Teixeira) – Banir a comercialização do glifosato em Portugal; 

 

5. Outros Assuntos. 

 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão, Deputado Pedro do Carmo que 

cumprimentou todos os presentes.  

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à apreciação e votação da ata n.º 97, que foi aprovada por 

unanimidade. 
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No ponto 2 da OD procedeu-se à Audição, a requerimento do Grupo Parlamentar do Bloco de 

Esquerda, dos peritos demissionários do Conselho de Acompanhamento da Revisão da Política 

Agrícola Comum.  

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra ao Senhor Deputado Ricardo Vicente (BE) que apresentou o 

Requerimento. 

De seguida usaram da palavra os Senhores Professores Doutores Francisco Cordovil, Raul Jorge, 

António Covas e Tito Rosa. 

Colocaram questões e teceram comentários os Senhores Deputados Ricardo Vicente (BE), Emília 

Cerqueira (PSD), João Nicolau (PS), João Dias (PCP). 

Responderam às questões colocadas os Senhores Professores Francisco Cordovil, Raúl Jorge e 

António Covas. 

 

Na 2.ª ronda colocaram questões os Senhores Deputados Emília Cerqueira (PSD), Ricardo Vicente 

(BE), João Nicolau (PS) e João Dias (PCP). 

Respondeu às questões colocadas o Senhor Professor Francisco Cordovil.  

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à Audiência da Green Boost, Lda. relativa a omissões no âmbito da 

legislação nacional e comunitária sobre a aplicação ilegal de fitofarmacêuticos em Portugal. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, 

dando de imediato a palavra ao representante da Green Boost, Senhor Daniel Cardoso. 

Teceram comentários e colocaram questões os Senhores Deputados João Moura (PSD), Norberto 

Patinho (PS), Ricardo Vicente (BE) e João Dias (PCP). 

O Senhor Daniel Cardoso respondeu às questões colocadas pelos Senhores Deputados. 

 

No ponto 4 da OD procedeu-se à admissibilidade e nomeação de relator da Petição n.º 270/XIV – 

Banir a comercialização do glifosato em Portugal. 

A Petição foi admitida, tendo sido nomeado relator o Senhor Deputado Francisco Rocha (PS). 

 

No ponto 5 da OD, outros assuntos, não houve nada a registar. 

 

Gravação: media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL3/COM/07_CAM/CAM_20211006_1_VC.mp3 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL3/COM/07_CAM/CAM_20211006_1_VC.mp3
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media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL3/COM/07_CAM/CAM_20211006_3_VC.mp3 

 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 13:47 horas, dela se tendo lavrado a 

presente ata, a qual, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 

 
 

 Clarisse Campos (PS) 

 Francisco Rocha (PS) 

 João Azevedo Castro (PS) 

 João Miguel Nicolau (PS) 

 Joaquim Barreto (PS) 

 Manuel Dos Santos Afonso (PS) 

 Norberto Patinho (PS) 

 Olavo Câmara (PS) 

 Pedro Do Carmo (PS) 

 Santinho Pacheco (PS) 

 António Lima Costa (PSD) 

 Emília Cerqueira (PSD) 

 João Gomes Marques (PSD) 

 João Moura (PSD) 

 Maria Germana Rocha (PSD) 

 Paulo Leitão (PSD) 

 Fabíola Cardoso (BE) 

 Ricardo Vicente (BE) 

 João Dias (PCP) 

 Cristina Rodrigues (NINSC) 

 José Luís Ferreira (PEV) 

 Ana Passos (PS) 

 Sofia Araújo (PS) 

 Catarina Rocha Ferreira (PSD) 

 Ilídia Quadrado (PSD) 

 Emídio Guerreiro (PSD) 
 
 
 

http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL3/COM/07_CAM/CAM_20211006_2_VC.mp3
http://media.parlamento.pt/site/XIVLEG/SL3/COM/07_CAM/CAM_20211006_3_VC.mp3
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Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Cristóvão Norte (PSD) 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 

 Carlos Eduardo Reis (PSD) 

 Cecília Meireles (CDS-PP) 

 Inês De Sousa Real (PAN) 
 
 
 
 
 
 
 

Palácio de São Bento, 06 de outubro de 2021 

 
 

 O Presidente 
 
 

 
 

(Pedro do Carmo) 
 


